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Задача №1.
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Задача № 3.


Задача № 4.



Домашнее задание: Решить примеры с карточки
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Шарик принёс 72 бревна, а 

Матроскин в 4 раза меньше. 

Сколько брёвен они принесли 

вместе? 

* Для того чтобы построить опору 

для моста, сколько каждому из трёх 

героев нужно принести брёвен, если 

бы они работали по-честному?
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Шарик принёс 72 бревна, а Матроскин в 4 раза меньше. Сколько брёвен они принесли вместе? 

 * Для того чтобы построить опору для моста, сколько каждому из трёх героев нужно принести брёвен, если бы они работали по-честному?









IHapux npunéc 72 Gpeswa, a

Mampockun & 4 pasa ewsuie.

Crowko Gpésen onu npunectu
aecme?

* 115 TOr0 TOGE! OCTPOHTS OTOpY

1 MOCTa, CKOTERD KaKIOMY H3 TDEX

TepOeE HyAHO IpHHECTH GpEBeE, ecTi
G5t omH paGoTaTH mo-SeCTHOMY?
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Сколько заготовила белка шишек, если 

разгрызла 17, а осталось разгрызть  15? 
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Сколько заготовила белка шишек, если разгрызла 17, а осталось разгрызть  15? 
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CrOTEXO 32r0TOBHTA GeTka MK, ecT
pasrpsnaa 17, 2 octatocs paorpsoTe 157
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Сколько яблок съел ёжик, если у него 

было 34, а осталось 18?
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Сколько яблок съел ёжик, если у него было 34, а осталось 18?
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CrOTSRO F6T0K CHET EXHK, €CTH Y Hero
G510 34, 2 ocranocs 187
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Сколько в лесу деревьев, если  

лиственных 64, а хвойных в 4 раза 

меньше?
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Сколько в лесу деревьев, если  лиственных 64, а хвойных в 4 раза меньше?
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(Cro7ERD B ZeCY ACPEBECE, SCTH
THCTECHREX 64, 2 XBOMHEX B4 pasa






